11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.12.2004 02:46:45

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 04.12.2004 19:04:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/48229/answer/48230




YBaxaemruiii Kupunm! Bam Heo6xoguMo MPONTH MOMHOLIEHHOe 00ciefoBaHue y TepaneBTa u
OTpefeNuTh UCTOYHUK Tuneptepmuu. Bpau-guaruoct (Y3HU, sHOOCKONNS, PEHTITeH) He MOXKeT
yCTaHaB/IMBATh JUATrHO3 U HaBaTh PEKOMEHIAIMU. ITO MpPeporaTuBa ClelaaucTa-redyebHruKa.



